

Со второго раза: Горсовет принял корректировку бюджета Красноярска

На сессии городского совета депутатов Красноярска был принят проект изменений в бюджет города на 2022 год.

Заместитель главы города, руководитель департамента финансов администрации города Красноярска Роман Одинцов, презентуя бюджетные изменения, пояснил, что данная корректировка внесена по итогам очередного этапа работы по привлечению средств из вышестоящих бюджетов. По его словам, среди ключевых приоритетов: обеспечение устойчивости городской экономики, сохранение уже сформировавшегося уровня жизни красноярцев, в том числе путем реализации антикризисных мер.

Согласно корректировке, доходы бюджета на 2022 год увеличатся на 4,4 миллиарда рублей, расходы – на пять миллиардов рублей. Рассмотрим расходную часть подробнее: 1,8 миллиарда рублей предполагается направить на отрасль ЖКХ и дорожный комплекс (содержание объектов улично-дорожной сети, содержание объектов внешнего благоустройства, ликвидацию несанкционированных свалок, содержание и ремонт сетей наружного освещения); 1,4 миллиарда рублей – на социальную сферу (модернизация библиотек, дополнительные места в ДОУ, организация летнего отдыха); 1,1 миллиарда – на жилье для переселенцев из аварийного жилья и жилье для детей-сирот; 700 миллионов – на приобретение электротранспорта.



Примечательно, что на сайте городского парламента, опубликовавшего параметры бюджетной корректировки, нет упоминания о дополнительном финансировании острова Татышев. Именно вопрос о софинансировании благоустройства острова Татышев на сумму в 560 миллионов рублей стал камнем преткновения на предыдущей сессии Горсовета, когда депутаты отклонили предложенную мэрией корректировку.

Между тем, мэр Красноярска Сергей Еремин, комментируя в личном телеграм-канале принятую со второй попытки бюджетную корректировку лаконично заявил, что средства пойдут и на ряд проектов острова

Татышев.

– Вот так без лишней помпы, скромно обозначил Сергей Васильевич финансирование благоустроительных проектов на Татышеве, которое стало возможным благодаря депутатам красноярского Горсовета, утвердившим корректировку бюджета. Кстати, сами депутаты в своем релизе, посвященном корректировке, никак благоустройство острова не упоминают.

Непонятно – то ли лукавит мэр, то ли депутаты что-то недоговаривают, – задается вопросом телеграм-канал «НеНАШИ».

Ранее на БАБРе:

[На доработку: красноярский Горсовет не принял корректировку бюджета](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 16212 28.04.2022, 12:06 📌 550

URL: <https://babr24.com/?IDE=228133> Bytes: 2584 / 2398 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)